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19 srpna, 2024

Definitivní konec jaderné energie v Německu: Vláda
nechala vyhodit do povětří chladicí věže v Bavorsku

necenzurovanapravda.cz/2024/08/definitivni-konec-jaderne-energie-v-nemecku-vlada-nechala-vyhodit-do-povetri-
chladici-veze-v-bavorsku

Už za Merkelové bylo rozhodnuto o definitivním vypnutí jaderných
elektráren v nejprůmyslovější zemi v Evropě. Stávající vláda
„semaforu“ tento úkol vzala za svůj a letos na jaře vypnula poslední
jadernou elektrárnu. To, že je nyní Německo do značné míry závislé
na jaderných elektrárnách ze zahraničí – zejména pak z Francie – už
ovšem příliš neřeší.

V pátek večer se odehrála podívaná, kterou lze skutečně v každém
ohledu vnímat jako symbolický obraz stavu semaforu v
Německu. Dvě chladicí věže bývalé jaderné elektrárny
Grafenrheinfeld v Bavorsku byly vyhozeny do povětří.

Ovšem se zpožděním téměř 90 minut, protože osamělému zastánci
jaderné energie se podařilo připoutat řetězem ke sloupu elektrického
vedení ve výšce deseti metrů. Společnost Bayerischer Rundfunk
chtěla tuto podívanou vysílat živě, ale neuspěla kvůli problémům s
připojením k živému signálu.

Zpráva byla odpovídajícím způsobem sdělena v rádiu:

„Když se konečně mohlo začít, odstřel trval jen asi 30 sekund. S tím, jak se zřítily
věže, zmizel i pevný bod v oblasti, který byl viditelný z dálky.“

Toto oznámení bylo  řečeno tónem hlasu, jako by byl reportér
svědkem zatmění Slunce, které se odehrává jen jednou za několik
tisíc let – a ne svévolného a zcela zbytečného ničení německé
infrastruktury.

S výkonem 1345 MW byla Grafenrheinfeld jednou z nejvýkonnějších
jaderných elektráren v Německu. V roce 2015 se stala první obětí
diktátorského rozhodnutí Angely Merkelové z roku 2011 otočit o 180
stupňů, aby konečně urychlila odklon od jaderné energie.
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Do té doby vyrobila od svého uvedení do provozu v roce 1981
přibližně 333 miliard kilowatthodin (kWh) elektřiny, což zhruba
odpovídalo roční spotřebě 15 milionů domácností. Odstavení
elektrárny Grafenrheinfeld bylo předehrou k běsnění energetické
politiky, které dosud nepřineslo Německu nic jiného než stále
rostoucí ceny elektřiny, závislost na zahraniční elektřině a masový
kolaps nebo útěk firem.

Nejmodernější a plně funkční jaderné elektrárny jsou nejen
odstaveny, ale také zcela zničeny, a to jen proto, že gang
amatérských a zcela šílených klimatických ideologů považuje za
nutné předat německé dodávky energie nástrahám větru a slunce,
aby se zachránil svět před údajnou „klimatickou krizí.“

Za tímto účelem jsou zničeny hodnoty asi 60 až 70 miliard eur.
Alespoň tolik stála výstavba 17 jaderných elektráren, které po
desetiletí dodávaly Německu elektřinu, a to zcela spolehlivě a bez
sebemenších problémů.

A hlásná trouba vlády, bavorský premiér Markus Söder, který slíbil,
že alespoň udrží infrastrukturu pro případný nevyhnutelný návrat
jaderné energie, nechává věže ve své spolkové zemi bez odporu
vyhodit do povětří….

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 11 Průměrně: 5]

 
 


